
 

 

 

 

Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 7/2017 ze dne 25. 7. 2017 
 
 

 

Rekonstrukce místní komunikace     
       V polovině srpna by měla začít oprava komunikace od hlavní silnice okolo obecnímu úřadu a k bytovce, 
na horní návsi a směrem k trafostanici ve východní části obce až k nové zástavbě. Při předání stavby bude 
vytýčeno podzemní vedení kabelu a geodeticky upřesněna nivelita a šířka vozovky, z čehož se bude odvíjet 
celá rekonstrukce včetně napojení vjezdů k jednotlivým nemovitostem, a budou vzájemně dány informace a 
stanoven postup prací dle projektu: nejprve se okolo stávajícího krytu a z obou stran provede rýha pro 
uložení obrubníků, to se pak následně zarovná a zhutní. Mezi obrubníky se položí asfaltový koberec 
vyspádovaný do kanalizačních vpustí. Tím dojde k rozšíření vozovky podle možností v daném místě. Vedle 
vlastní osy vozovky se budou řešit jednotlivé vjezdy k domům, které budou rovněž zpevněny. Předpokládaná 
cena díla bude upřesněna na základě výkazu výměr dle nabídky. V rozpočtu je schválená částka ve výši 2,5 
milionu korun. Práce předpokládáme ukončit do konce září dle povětrnostních podmínek. 

Současně probíhající stavební a investiční akce 
       Na přelomu prázdnin by měla být dokončena stavba sociálního zázemí u víceúčelového hřiště, které 
určitě zlepší služby našim sportovcům sprchami a toaletami. V srpnu by mělo dojít i na osvětlení hrací 
plochy, což by rozšířilo využití v jarních a podzimních měsících. Celkem bylo v rozpočtu počítáno s 0,5 
milonem korun bez večerního osvětlení, které by mělo stát 100 tisíc korun. 
        V druhé polovině prázdnin se započne s terénními úpravami zavezeného Horů rybníka, kde vznikne 
park s výsadbou okrasných keřů a stromů a založením trávníku. Na nově vzniklé ploše budou osazeny 
lavičky se stolem, košem a kolostavem, dále jedno veřejné osvětlení a slíbený fit senior park se sedmi 
procvičovacími prvky. Hotovo by mělo být do konce září. Tady je schváleno 500 tisíc korun. 
        V těchto dnech se začalo rovněž s úpravami na Ovčíně, kde bychom rádi vrátili řeku ke koupání a k 
rekreaci. Pod hrázemi vzniknou rovné travnaté plochy k ležení u vody s osazenými lavičkami se stoly, 
odpadkovými koši a kolostavy, dále šikmé břehy budou zasypány plavenými oblázky a pro děti bude 
rozhrnut i písek na hraní. Hotovo bude letos, ale čas přírodní plovárny bude až příští rok. 

Pozvánka - oprava 
       Výstava amatérských fotografií pod názvem „Soběslavsko a okolí“ autorky paní Jiřina Prágrová 
z Klenovic  probíhá od 15.7. do 31.8.2017 v prostorách Městské knihovny v Soběslavi. 

Turnaj v nohejbale 
       První sobotu v červenci se uskutečnil na našem víceúčelovém hřišti druhý ročník turnaje v nohejbale 
trojic mužů „O pohár starosty obce“. Druhého ročníku se zúčastnilo celkem deset týmů, které byly rozděleny 
losem do dvou skupin. Ve skupinách se hrálo systémem vzájemných zápasů a pořadí ve skupinách určilo 
dvojice o umístění v konečné tabulce. Naše tři družstva obsadila deváté, sedmé a páté místo. Vítězem 
druhého ročníku se staly Myslkovice před Meznou a Roudnou. 

Hasičský sport 
       Na sobotu 26. 8. 2017 je naplánován další, v pořadí 6. ročník Poháru starosty v Klenovicích na 
hasičském hřišti. Mimo to jsou naši hasiči a hasičky zváni a zvány do dalších obcí. Takže přejeme co nejvíce 
zdařilých požárních útoků a tomu odpovídající množství umístění na „bedně“. 

Rozloučení s prázdninami 
      Ve čtvrtek 31. 8. 2016 se uskuteční rozloučení s letošními prázdninami od 18:00 hodin na dětském hřišti 
v Lomkách. Vezměte s sebou „náčiní“ na opékání. Program se v současné době připravuje. Zveme všechny 
předškoláky a školáky včetně rodičů. 
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Společenská kronika 
Narozeniny 

8.7. - Anna Chocholová – 92 let 
                                               Blahopřejeme 

Pozn.: Ve Společenské kronice jsou uvedeni pouze ti, kteří o zveřejnění požádali. 

                                                       
 


